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LEISTUNGEN TRANSPORT
European Horse Services (EHS) ist Ihr verlässlicher Partner, für den weltweiten Pferdetransport.
Wir bieten Ihnen einen kompletten Stall-zu-Stall Service und führen Sie durch alle Import- 
und Exportverfahren. Die Sicherheit und das Wohlergehen Ihres Pferdes ist unsere Priorität.

• EHS bietet einen kompletten Transportservice mit unseren individuell gefertigten 
First-Class LKWs.

• Wir benutzen die neueste Technologie, um die besten Reiseverhältnisse für Ihr Pferd 
zu gewährleisten.

• Pferde fliegen meistens Economy-Class mit 3 Pferden pro Air Stall (Transportstall), 
oder Business-Class mit 2 Pferden.

• Die Pferde werden immer von einem professionellen EHS Pferdeflugbegleiter betreut.
• Diese Pferdebetreuer sind speziell geschult, um das Wohlergehen Ihres Pferdes 

während des Fluges zu maximieren.

STALLUNGEN
European Horse Services betreibt eine eigene, offiziell zertifizierte Anlage, für Transit, 
Isolations, und Quarantänestallungen.
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LEISTUNGEN TRANSPORT
European Horse Services (EHS) ist Ihr verlässlicher Partner, für den weltweiten Pferdetransport. Wir 
bieten einen kompletten Stall-zu-Stall Service und führen Sie durch alle Import- und Exportverfahren.

Die Sicherheit und das Wohlergehen Ihres Pferdes, ist unsere Priorität.

• EHS bietet einen kompletten Transportservice mit unseren individuell gefertigten 
First-Class LKWs.

• Wir benutzen die neueste Technologie, um die besten Reiseverhältnisse für Ihr Pferd 
zu gewährleisten.

• Pferde fliegen meistens Economy-Class mit 3 Pferden pro Air Stall (Transportstall), 
oder Business-Class mit 2 Pferden.

• Die Pferde werden immer von einem professionellen EHS Pferdeflugbegleiter betreut.
• Diese Pferdebetreuer sind speziell geschult, um das Wohlergehen Ihres Pferdes 

während des Fluges zu maximieren.

STALLUNGEN
European Horse Services betreibt eine eigene, offiziell zertifizierte Anlage für Transit-,
Isolations-, und Quarantänestallungen.
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LEISTUNGEN TRANSPORT
European Horse Services (EHS) ist Ihr verlässlicher Partner, für den weltweiten Pferdetransport. Wir 
bieten einen kompletten Stall-zu-Stall Service und führen Sie durch alle Import- und Exportverfahren.

Die Sicherheit und das Wohlergehen Ihres Pferdes, ist unsere Priorität.

• EHS bietet einen kompletten Transportservice mit unseren individuell gefertigten 
First-Class LKWs.

• Wir benutzen die neueste Technologie, um die besten Reiseverhältnisse für Ihr Pferd 
zu gewährleisten.

• Pferde fliegen meistens in Economy-Class (3 Pferde pro Air Stall - Transportstall, oder 
in Business-Class (2 Pferde pro Transportstall).

• Die Pferde werden immer von einem professionellen EHS Pferdeflugbegleiter betreut.
• Unsere Pferdebetreuer sind speziell geschult, um das Wohlgefühl Ihres Pferdes

während des Fluges sicher zu stellen.

STALLUNGEN
European Horse Services betreibt eine eigene, offiziell zertifizierte Anlage, für Transit, 
Isolations, und Quarantänestallungen.
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